

Аналитическая справка

о работе Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при Администрации муниципального образования «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» за 2016 год

Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород» проводилась в соответствии с Федеральным Законом от 24 июня 1999 года № 120 «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних».

За 12 месяцев 2016 года проведено 20 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, где было рассмотрено 84 материала, из них 42 - в отношении несовершеннолетних, 38 - в отношении законных представителей, 4 материала в отношении иных взрослых лиц.

На территории МО «Город Ивангород», по данным МБУЗ «Ивангородская городская больница», проживает 1935 детей, из них 15 детей-инвалидов. Также на территории г.Ивангорода проживает 27 детей-сирот, и детей, оставшихся без попечения родителей, находящихся на воспитании в семьях опекунов (попечителей), приемных родителей.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав вынесено 35 постановлений о назначении наказания в виде административного штрафа на общую сумму 25100 рублей. Из них: в отношении несовершеннолетних - 12, в отношении законных представителей – 19, иного взрослого лица - 4.

С целью предупреждения повторной преступности; оказания правовой, социальной и иной помощи подросткам, осужденным к мерам наказания, не связанным с лишением свободы, состоящих на учёте в ОДН полиции с 1 по 15 марта 2016 года проведён первый этап «Контингент» комплексной профилактической операции «Подросток». 05.02.2016 принято постановление КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении операции «Контингент». Информация о проведении этапа «Контингент» операции «Подросток» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород» и на официальном сайте города.

В общеобразовательных учреждениях, в рамках Плана проведения этапа «Контингент», проведены следующие мероприятия:

- Дни профилактики с участием ПДН ОМВД, в ходе которого проведены беседы профилактического характера с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН, а также с несовершеннолетними, нарушающими Устав образовательного учреждения;
- обследование жилищно-бытовых условий проживания несовершеннолетних, состоящих на учете за повторные правонарушения;
- оформлены школьные стенды с профилактическим материалом.
- проведены родительские собрания, на которых до родителей учащихся доведена информация о состоянии подростковой преступности на территории г.Ивангорода в 2015-2016гг., разъяснены административная и уголовная ответственность, даны рекомендации.

Весь период проведения операции членами комиссии осуществлялись выходы в семьи несовершеннолетних, состоящих на учете за совершение общественно-опасных деяний. Организовано проведение профилактических рейдов в дневное и вечернее время с проведением индивидуальных профилактических бесед с учащимися из числа спецконтингента и состоящими на учете за совершение правонарушений. 07.03.2016 совместно с нарядом МОВО проведен рейд по выявлению несовершеннолетних, находившихся в позднее время в общественном месте без законных представителей (выявлены 2 н/летних, информация направлена в КДН и ЗП г.Ивангород, а также г.Санкт-Петербург). 15.03.2016 совместно с наркологом, инспектором ГИБДД, следователем СО ОМВД РФ по Кингисеппскому району ЛО проведен День правовых знаний, также проведены беседы с несовершеннолетними, состоящими на учете в ОДН.

С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 05.02.2016 № 3 «О

проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня «Ребенок на пожаре» и разработан план по проведению ЕРД. На официальном городском сайте «Ивангород» и официальных сайтах образовательных учреждений размещена информация о проведении Единого родительского дня «Ребенок на пожаре» на территории г.Ивангород. Пожар всегда представляет собой огромную опасность для человека, и с этим не поспоришь. Но если взрослые люди знают и о потенциальной опасности любого возгорания, и о том, как следует вести себя при пожаре, то маленькие дети такой информацией просто не владеют, и при пожаре они часто оказываются незащищены. По этой причине обучение детей правилам пожарной безопасности нужно начинать как можно раньше.

В МБДОУ «Детский сад №1 комбинированного вида» и МБДОУ «Ивангородский детский сад № 2» была организована и проведена следующая работа:

1. Работа с педагогами и организационно-методические мероприятия на тему «Организация воспитательно-образовательной работы по пожарной безопасности в ДОУ»:

1.1. Консультация.

1.2. Самообразование педагогов - изучение литературы по пожарной безопасности.

1.3. Создание условий в методическом кабинете для реализации образовательной области «Безопасность».

1.4. Создание условий в группе по пожарной безопасности.

2. Работа с родителями. Опросный лист и Тест для родителей:

2.1. Мониторинг по выявлению компетентности родителей в вопросах безопасности жизнедеятельности.

2.2. Выставка детских работ «Огонь-друг, огонь-враг», «Не играй с огнем».

3. Работа с детьми:

3.1. Экскурсия в пожарную часть с привлечением родителей. Знакомство с трудом пожарных, пожарной техникой.

3.2. Игровая деятельность: Сюжетно-ролевые игры «Служба спасения» Пожарные», «Скорая помощь» спешит на пожар. «Что нужно для тушения пожара».

3.3. Дидактическая игра: «Лото осторожностей» - о правилах безопасности.

3.4. Выставка книг и Рисование «Пожарная техника», «Не играй с огнем». Чтение стихов и рассказов на тему пожара.

3.5. Продуктивная деятельность: План эвакуации из группы.

3.6. Двигательная деятельность: Спортивное развлечение «Юный пожарный».

Информация о проведении Единого родительского дня также была размещена и на официальных сайтах школ. Во всех классах проведены тематические беседы на классных часах: «Береги свою жизнь при пожаре», «Осторожно огонь», «Причины пожара в домах; действия при пожаре в квартире», «Спички – это не игрушка», «Пожарная безопасность», «Огонь - наш друг, огонь - наш враг», «Не страшен огонь тому, кто знаком с правилами пожарной безопасности», «Правила поведения при возникновении пожара», «Пользование электроприборами в домашних условиях» и др. Также были проведены инструктажи по пожарной безопасности с записью в журнал инструктажей. Инструктор по пожарной безопасности ПЧ 124 Андреева Н.И. провела в классах тесты по проверке знаний детей по пожарной безопасности. При проведении родительских собраний классные руководители уделили время для привлечения родителей к данной теме с целью необходимости проведения бесед с детьми. Самым запоминающим мероприятием была встреча с сотрудниками Пожарной части №126. Начальник пожарной части Гнездовский А.В. рассказал ребятам историю создания пожарной части в нашем городе, о роли детей в спасении людей, о своей профессии, о профессиональных качествах пожарного и противопожарной безопасности. Ребята познакомились с экипировкой пожарного. И даже примерили её на себя. В Муниципальном бюджетном учреждении «Кингисеппский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» в рамках Единого родительского дня на тему «Ребенок на пожаре» на базе учреждения проведены в период с 14 по 18 марта следующие мероприятия: - Показ видеофильма «Треугольник огня» для детей старшей возрастной группы (подростки), показ мультфильма по правилам пожарной безопасности «Спасик и его друзья» для детей всех возрастных групп, беседы воспитателей с детьми по пожарной безопасности;- Презентация «Профессия – пожарный» для детей всех возрастных групп;- КВН по пожарной безопасности для детей

старшей возрастной группы;- Кукольный театр «Кошкин дом»; - Выставка совместных творческих работ родителей и воспитанников – «Про пожар...»; - Распространение среди воспитанников и родителей буклетов по пожарной безопасности.

С 1 по 30 апреля 2016 года на территории, подведомственной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, организовано проведение второго этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток». Цель второго этапа «Семья» - профилактика семейного неблагополучия, социального сиротства; оказание помощи семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации; формирование базы данных несовершеннолетних, состоящих на учетах в органах полиции, опеки и попечительства, социальной защиты, на внутришкольных учетах; семей, нуждающихся в социальном сопровождении, а также организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости несовершеннолетних в летний период 2016 года. С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление №4 от 16.03.2016 КДНиЗП при администрации МО «Город Ивангород» о проведении второго этапа «Семья» комплексной профилактической операции «Подросток» с 1 по 30 апреля 2016 года на территории г.Ивангород.

Информация о проведении этапа «Семья» была освещена на аппаратном совещании главы администрации МО «Город Ивангород» и размещена на официальном сайте «Город Ивангород». В соответствии с Планом проведения этапа «Семья», участие в операции приняли все субъекты системы профилактики.

В течение месяца было организовано 5 профилактических рейдов. Всего в период операции обследована 151 семья. При обследовании семей специалистами субъектов системы профилактики даны разъяснения и консультации по социальным выплатам и пособиям, по вопросам регистрации по месту проживания, по оформлению различного рода документов. Родителям предложено устройство детей в группу СРЦ на летний период. Рекомендована коррекционная работа психолога с подростками, нуждающимися в помощи специалиста. Также проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями, составлены акты обследования СБУ. Предоставлена информация об организации отдыха, оздоровления, трудовой занятости в летний период. Родителям (законным представителям) предоставлена информация по кружкам и секциям города для определения проведения досуга.

В дошкольных учреждениях оформлена и помещена информация в уголки для родителей на тему: «Твои права – Малыш!» и другие. Организована выставка рисунков «Папа, Мама, Я – дружная семья». Проведены консультации и беседы с родителями по теме: «Права ребенка и обязанности родителей по его воспитанию», в том числе консультации с законными представителями, воспитывающих приемных детей. Проведен тест «Семья» с детьми старшего дошкольного возраста с целью выявления проблем отношений детей и родителей. Организованы тематические занятия с детьми старшего дошкольного возраста «Я – в мире человек!». Проведена сверка базы данных по социально неблагополучным семьям с ПДН.

В школах прошли родительские собрания по вопросам проблем семьи, на темы: «Семья вместе – душа на месте», «Общение в семье: решение конфликтов», «Трудовые обязанности в семье», «Счастлив тот, кто счастлив дома», «Взаимодействие семьи и школы» и другие. Проведены Дни правовых знаний с приглашением представителей субъектов профилактики. Осуществлена сверка базы данных с ПДН.

Комитетом социальной защиты населения проведен мониторинг потребности в летнем отдыхе и оздоровлении детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, опекаемых детей, детей-инвалидов и детей, состоящих на учете в ОДН. Таких детей - 61 несовершеннолетний.

В рамках Федерального закона от 28 декабря 2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» специалистами Комитета признаны нуждающимися в социальном обслуживании 28 человек. Проведен мониторинг 77 многодетных семей, выявлено 49 многодетных семей, нуждающихся в помощи.

В рамках этапа «Семья» учреждением МБУ «Кингисеппский СРЦ» зачислены на социальное обслуживание в учреждение 20 несовершеннолетних жителей Ивангорода, в том числе 1 ребенок-инвалид; принято на социальный патронаж 8 родителей.

Организован мониторинг семей с несовершеннолетними детьми, в том числе с детьми-инвалидами, остро нуждающихся в оказании материальной (вещевой) помощи. Были проведены: анкетирование детей и родителей «Семейные традиции в моей семье», беседа «Семья и традиции. Семейные ценности. Что мы об этом знаем?», психологическая игра «Рецепт счастья». Также проведены лекции-консультации для родителей: «Права и обязанности родителей»; «Защита прав детей согласно конвенции о правах ребенка».

2016 год - Год Семьи в Ленинградской области. В соответствии с Планом мероприятий АМО «Город Ивангород» на 2016 год в МБУ «Ивангородская ЦБ» на апрель-май 2016 года запланированы и проведены следующие мероприятия:

1. Международный день семьи - «Тепло родного очага» - иллюстрированная выставка литературы;
2. «Семья – это значит так много!»- иллюстрированная газетно-журнальная выставка к Международному дню семьи;
3. «Давайте семейные ценности чтить, Давайте всегда своих близких любить!» - иллюстрированная газетно-журнальная выставка к Международному дню семьи;
4. «Крепка семья, крепка Россия» - выставка материалов;
5. «Моя семья – моя крепость»: К международному дню семьи - Презентация. Беседа о празднике. Мультфильм.

В Городском доме культуры, в рамках культурного и нравственно-патриотического направления Года Семьи в Ленинградской области, проведены следующие мероприятия:

1. Отчётный концерт вокальной студии «Звёздная система»;
2. Вечер отдыха клуба «Оптимист»;
3. Тематический вечер отдыха для ветеранов труда; Районный фестиваль детского самодеятельного творчества «Пасхальные перезвоны».

Для оказания помощи в организации оздоровления, отдыха, занятости детей и подростков, нуждающихся в помощи государства (сирот; инвалидов; детей, оставшихся без попечения родителей; детей, проживающих в малообеспеченных, многодетных семьях, социально неблагополучных семьях; подростков, склонных к совершению правонарушений), а также в целях профилактики предупреждения групповой преступности несовершеннолетних, обеспечение организации их досуга, КДНиЗП вынесло Постановление №5 от 11.05.2016 "О проведении на территории МО «Город Ивангород» третьего этапа «Лето» комплексной операции «Подросток» с 01 июня по 31 августа 2016 года", в соответствии с Постановлением АМО «Кингисеппский муниципальный район» Ленинградской области от 07.04.2016 № 806, Постановлением АМО «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» от 10.05.2016 №98-П «Об организации обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков летом 2016 года».

В рамках Постановления Администрации МО «Город Ивангород» от 10 мая 2016 № 98 «Об организации обеспечения отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков летом 2016 года» на летний период были организованы трудовые бригады. В период с 01 июня по 29 июля 2016 года в составе трудовой бригады отработало 50 человек и два бригадира. В 2016 году желающих принять участие в проекте ГМТО среди несовершеннолетних было много. В первую очередь на работу принимались ребята из малообеспеченных, многодетных, неполных и опекаемых семей, а также несовершеннолетние, состоящие на учете в ПДН. Надеемся, что в следующем году будет возможность увеличить число рабочих мест до 60 человек (в этом году только 50) и предприниматели откликнуться на просьбу трудоустроить на летнее время несовершеннолетних. На основании Соглашения между Администрацией МО «Город Ивангород» и Комитетом по молодежной политике Ленинградской области на территории МО «Город Ивангород» был создан Губернаторский молодежный трудовой отряд «Ивангородцы», который был создан с целью оказания содействия в организации трудовой занятости учащейся и студенческой молодежи МО «Город Ивангород» в возрасте от 14 до 18 лет.

Содействие трудоустройству молодежи в свободное от учебы время - одно из важнейших направлений молодежной политики города. Временная трудовая занятость

дает несовершеннолетним возможность не только заработать и получить первый трудовой опыт, но и познакомиться с особенностями взаимоотношений в коллективе. Кроме того, работа, отвлекая подростков от улицы, является одним из методов профилактики правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних.

Также профилактику правонарушений среди несовершеннолетних, в том числе и организацию досуговой деятельности, осуществили различные профилактические мероприятия.

11 июня 2016 года состоялось мероприятие посвященное Дню Молодежи. На мероприятии было весело: проводились конкурсы, выступали ди-джеи из Санкт-Петербурга, Нарвы, Ивангорода. Ведущие праздника своим ярким талантом поднимали настроение.

12 июня в Ивангородской крепости состоялся фестиваль патриотической авторской песни. Концерт состоялся при участии сотрудников Кингисеппской таможни, которые продемонстрировали выступления по рукопашному бою и кинологической службы. В концертной программе прозвучали авторские песни и стихи, посвященные России. Кроме того, в крепости также был организован прекрасный обед «Солдатская каша», где всех желающих накормили вкусной и сытной кашей.

22 июня состоялся торжественно-траурный митинг, посвященный «Дню памяти и скорби». По традиции работал «открытый микрофон», где каждый желающий мог прочитать стихи о Великой Отечественной войне. Читали стихи как взрослые так дети самого юного возраста. А вечером при активном участии молодежи прошла акция «Свеча памяти». Из зажженных свечей ребята выложили фразу «я помню».

23 июля Ивангород праздновал 524-ю годовщину со дня основания. В рамках проведения Дня города состоялось множество мероприятий. На футбольном поле были организованы веселые спортивные давно забытые игры. Также состоялся футбольный матч. А в Ивангородской крепости прошли торжественные мероприятия, посвященные Дню города: детская развлекательная программа, праздничный концерт, с участием артистов из Санкт-Петербурга и Пскова, молодежная дискотека, лазерное шоу.

25 июля на Братском захоронении состоялся памятный митинг, посвященный 72-й годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков.

25 августа от Ивангорода команда Губернаторского трудового молодежного отряда приняла участие в спортивно-туристском слете ГМТО Ленинградской области. Слет проводится с целью укрепления дружеских связей между бригадами Губернаторского трудового отряда, формирования здорового образа жизни.

На базе МБОУ «ИСОШ №1 им. Н.П.Наумова» и МБОУ «ИООШ №2» во время летних каникул действовали пришкольные оздоровительные лагеря с трехразовым и двухразовым питанием. В июле в школе №1 им. Н.П.Наумова работал социальный лагерь с 3-х разовым питанием для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации. Всего в пришкольных лагерях за летний период отдохнули 190 детей.

МБУ «Кингисеппский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» были организованы для несовершеннолетних развлечения и спортивные праздники, мероприятия, направленные на формирование здорового образа жизни, проведены экскурсии в Ивангородскую детскую библиотеку, в физкультурно-оздоровительный комплекс г.Ивангород. В летний период получили путевки 68 детей, из них: 11 опекаемых детей; 2 ребенка-инвалида; 43 ребенка из малоимущих семей; 12 детей, относящихся к другим категориям детей, находящихся в трудной жизненной ситуации (состоящие на учете в органах внутренних дел). В МБОУ ДОЛ «Бригантина» отдохнули 33 ребенка, в ДОЛ «Северная зорька» - 7 детей, в ДОЛ «Россонь» - 2 ребенка, в ДОЛ «Юность» - 1 несовершеннолетний. В рамках Федерального закона от 28 декабря 2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» специалистами Комитета признаны нуждающимися в социальном обслуживании 40 человек. МБУ «Кингисеппский СРЦ» принял на социальное обслуживание следующих жителей г.Ивангород: в июне 2016 года 24 несовершеннолетних ребенка, в августе 2016 года 10 несовершеннолетних; принято на социальный патронаж 7 родителей.

Работниками учреждений культуры и спорта в течение всего лета были организованы театрализованные праздники, игры, конкурсы, викторины, соревнования,

которые проводились с учётом возрастных особенностей детей. В период летних каникул в МБУ «Ивангородский культурно-досуговой центр» работал детский клуб «Времена года», где были организованы различные мастерские: «Бумажная мастерская», «Сувенирная мастерская», «Кукольная мастерская», «Художественная мастерская». Проводились праздничные театрализованные игровые программы. Всего в МБУ «Ивангородский культурно-досуговой центр» было проведено 36 мероприятий, в которых были задействованы 1950 детей. Активно работала летом МБУ «Ивангородская центральная библиотека». С пришкольными лагерями и детсадовскими группами были организованы интереснейшие выставки книг, игры-путешествия, мультимедийные презентации и многое другое. В МБУ «ИЦБ» проведено 36 мероприятий, 11 выставок, которые посетили 1180 детей. В течение лета на базе МБУ «ФОК» МО «Город Ивангород» для всех лагерей, которые базируются на территории Ивангорода, были организованы Дни здоровья, в которых принял участие 161 подросток. В июле-августе на базе ФОКа прошли спортивные сборы детских команд по настольному теннису и боксу, в которых приняли участие 68 несовершеннолетних. В Ивангородском музее стало доброй традицией проводить для ребят из летнего оздоровительного лагеря Ивангородской средней школы №1 мастер-классы по декоративно-прикладному творчеству. Цель мероприятия - познакомить детей с традициями русского народного творчества. Занятия проходили в помещении музейно-выставочного центра, что недавно открылся в отреставрированных помещениях Малого порохового амбара. Занятия с детьми проводили мастерицы Некоммерческого объединенного общества «Бирюза» из г.Нарва – Татьяна Маслакова и Маргарита Филатова. В импровизированной мастерской царил атмосфера вдохновения и творчества. Данные мастер-классы помогают музею решать задачи в сфере культурно-творческой функции, а также способствуют сохранению и популяризации традиций русского народного творчества. За летний период сотрудниками ОМВД было проведено 11 рейдов по местам концентрации молодежи, а также проведено 5 проверок торговых организаций г.Ивангорода.

С 1 по 30 сентября 2016 года, в соответствии с Постановлением КДНиЗП «О проведении на территории МО «Город Ивангород» четвертого этапа «Всеобуч» комплексной операции «Подросток» с 01 по 30 сентября 2016 года» № 6 от 10.08.2016, в образовательных учреждениях города Ивангорода проведен четвертый этап «Всеобуч» комплексной операции «Подросток», направленный на организацию и проведение мероприятий по выявлению и устройству несовершеннолетних, не занятых учебой и работой, не приступивших к занятиям и уклоняющихся от учебы. Выявление родителей (законных представителей), которые не должным образом исполняют свои обязанности по воспитанию и обучению своих детей. Специалистами субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних проведены профилактические рейды по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к обучению. Специалистами учреждений социальной защиты оказана материальная помощь - выданы канцелярские принадлежности несовершеннолетним из малоимущих семей. Также проведена работа по осуществлению мероприятий, направленных на обеспечение социальной и правовой защиты несовершеннолетних, не занятых учебой и работой. Несовершеннолетним указанной категории даны рекомендации по обращению в Центр занятости населения для трудоустройства или прохождения курсов профессионального обучения. Членами комиссии по делам несовершеннолетних и субъектами системы профилактики проведены профилактические беседы с несовершеннолетними и их законными представителями о необходимости получения образования и организации досуга и внеурочной занятости несовершеннолетних.

В соответствии с Постановлением №8 от 03.10.2016 Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации МО «Город Ивангород», совместно с субъектами профилактики, в рамках пятого этапа «Досуг» комплексной профилактической операции «Подросток» с 15 по 30 октября 2016 года проведен ряд мероприятий с целью организации внеурочной и досуговой занятости несовершеннолетних и недопущения ими повторных правонарушений и преступлений.

В МБУ «Кингисеппский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних» зачислены в группы полустационарной и стационарной формы

социального обслуживания 18 несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации, в период с 01.10.2016 по 31.12.2016г.

На территории МО «Город Ивангород» функционируют две общеобразовательные школы: МБОУ «ИСОШ №1 им.Н.П.Наумова» - организовано 57 кружков и секций, которые посещают 624 ученика, МБОУ «ИООШ» №2 – 9 кружков и секций посещает 189 несовершеннолетних; и три учреждения дополнительного образования детей, подведомственных комитету по образованию: МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» - в 5 секциях занимаются 180 несовершеннолетних, МБОУ ДОД «Ивангородская детская школа искусств» - обучаются 212 несовершеннолетних, МБОУ ДОД «Центр информационных технологий» - посещает 122 несовершеннолетних. В МБУ «Ивангородский культурно-досуговый центр» организовано 9 культурно-досуговых формирований, которые посещает 172 ребенка. В МБУ «Физкультурно-оздоровительный комплекс» действует 5 секций, в которых заняты 289 несовершеннолетних. В МБУ «Ивангородская центральная библиотека» имеются 3 отдела обслуживания: Абонемент для детей до 14 лет, Читальный зал для детей до 14 лет, с проведением массовых мероприятий для этой категории пользователей и Читальный зал периодики, где обслуживаются и дети до 14 лет. Подростки от 14 до 17 лет обслуживаются 4-мя отделами: взрослым абонементом, читальным залом для взрослых, читальным залом периодики и Центром общественного доступа к социально-значимой информации. В ходе адресных выходов по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на учете в ПДН ОМВД России по Кингисеппскому району ЛО и других видах учета, специалистами субъектов системы профилактики с несовершеннолетними и их законными представителями проведены профилактические беседы, разъяснена необходимость организации досуговой и внеурочной занятости подростков, а также недопущения ими повторных правонарушений.

С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования принято постановление КДНиЗП от 31.10.2016 № 9 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» Единого родительского дня «Ребенок – главный пассажир» и разработан план по проведению ЕРД. На официальном городском сайте «Ивангород» и официальных сайтах образовательных учреждений размещена информация о проведении Единого родительского дня «Ребенок – главный пассажир» на территории г.Ивангород. В образовательных учреждениях в период с 14 по 18 ноября 2016 года в рамках ЕРД «Ребенок - главный пассажир» прошли следующие мероприятия:

- 14.11.2016 года Единый классный час в 1-11-х классах по правилам безопасного проезда несовершеннолетних на железнодорожном и автотранспорте на основании методических рекомендаций с просмотром видеофильмов и видеороликов по теме. Беседу проводил старший гос.инспектор экзаменационного отдела МРЭО Яковлев М. Ю.
- Оформлены информационные стенды «Самый серьезный на свете знак: «Осторожно дети!»
- Конкурс рисунков «Соблюдай ПДД» среди учащихся 1-4 классов. Проведены Уроки безопасности в 7-х классах.
- Общешкольные родительские собрания, где обсуждалась комплексная безопасность, занятость дополнительным образованием и внеурочной деятельностью, возрастные особенности обучающихся. Классным руководителям для информирования родителей на классных родительских собраниях дана информация инспектором ГИБДД Петровской А. А. «Анализ ДТП на территории Кингисеппского района ЛО за 10 месяцев 2016 года»
- В начальной школе целью классного часа было закрепление понятий «пассажир», повторение правил дорожного движения, правил поведения в транспорте. Формы проведения – викторины, игры, беседа.
- В основной школе – актуализировались знания безопасного поведения пассажира. Форма проведения – беседа, защита проектов.
- Акция «Письмо-обращение водителю». Учащиеся 2-8 класса писали письма водителям. Ребята совместно со своими руководителями, при поддержке инспектора ГИБДД вышли на улицу города и раздавали написанные ими

письма с просьбами быть внимательными на дорогах, не пренебрегать правилами дорожного движения.

В итоге остались довольны все: и ребята, чувствующие свою значимость в проводимой работе, и водители, которым подобная профилактическая работа поднимала настроение.

- В рамках проведения Единого родительского дня «Ребенок – главный пассажир» 24.11.16 проведено on-line тестирование учащихся 6 класса на знание правил дорожного движения.

В МБУДО «Ивангородская ДШИ» проведены следующие мероприятия, посвященные Единому родительскому дню «Ребенок-главный пассажир»:

- Урок слушания музыки «Ребенок- главный пассажир» в первых классах. (Беседа и прослушивание песен: «По дороге с ветерком», «Едет, едет паровоз», «Мы в трамвайчике плывем».)
- Тематическая встреча «Попутная песня» (для обучающихся 5,6,7 классов ДШИ).
- Уроки хора в 1-4 классах. Беседа, разучивание песен на тему «Ребёнок-главный пассажир».
- 4. Концерт «Ребёнок – главный пассажир». На концерте прозвучали песни:

«Переходим улицу» сл.Е.Лева и Ф.Гая, муз.Б.Порхаченко. «Проказник – светофор» сл. и муз.Ф.Евграфьева. и др.

В дошкольных образовательных учреждениях совместно с родителями и детьми были проведены мероприятия, направленные на соблюдение ПДД, культуре поведения на транспорте и дороге, организованы выставки рисунков и работ, оформлены информационные стенды для родителей.

С целью согласованности действий служб и учреждений системы профилактики муниципального образования было принято Постановление КДНиЗП от 23.11.2016 №10 «О проведении на территории МО «Город Ивангород» шестого этапа «Допинг» комплексной профилактической операции «Подросток». На базе Кингисеппской ЦРБ работают кабинеты врача-нарколога и врача-психолога-нарколога для оказания медико-консультативной и психологической помощи несовершеннолетним. На базе общеобразовательных учреждений проведены консультации для несовершеннолетних и их законных представителей. Весь период операции сотрудниками ОМВД России по Кингисеппскому району Ленинградской области в г.Ивангород проводились профилактические рейды по местам концентрации подростков с целью выявления несовершеннолетних, находящихся в состоянии алкогольного, токсического, наркотического опьянения, в ходе которых сотрудниками полиции были составлены протоколы об АП по ст.6.10 ч.1 и ст.20.20 ч.1.

В работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации муниципального образования «Город Ивангород» на 2017 год приоритетным является межведомственное взаимодействие всех субъектов системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, в том числе и в обеспечении защиты прав и законных интересов несовершеннолетних и их законных представителей, помощи семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, выявлении несовершеннолетних, находящихся в социально-опасном положении, а также пресечения случаев вовлечения несовершеннолетних в совершение преступлений и антиобщественных деяний.

Председатель КДНиЗП

Т.В.Шарова

Ответственный секретарь КДНиЗП

Т.В.Цветкова